

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

UTORAK: 17¹⁵ Marijina Legija;

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje nakon mise

LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

UTORKOM 17⁰⁰ - 18⁴⁵

PETKOM 17⁰⁰ - 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

800, 1000 župna, 1900

Kroz tjedan večernja misa u 1900

VELIKA GOSPA u Kloštar Ivaniću

ponedjeljak 15. 08. 2022.

Iz naše župe hodočastit ćemo pješice svi zajedno kao župna zajednica

HODOČAŠĆE na MARIJU BISTRICU

Subota 20. 08. 2022.

HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE RIM - ASSISI - PADOVA

2 - 6. studeni 2022. Cijena je 3.100,00 kuna.

Cjelovit program na web stranici župe ili Sisačke biskupije



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD

Godina XXIII. - broj 1068. - 31.7.2022.

Što si pripravio, čije će biti?

U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prisposobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nema gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

Lk 12, 13-21

DVA BRATA

Dva brata, jedan oženjen, drugi neoženjen, posjedovali su farmu čije je plodno tlo davalo obilnu ljetinu. Pola je žita pripadalo jednom bratu, a druga polovica drugom.

Na početku je sve bilo dobro. Potom bi se oženjeni brat noću povremeno budio od sna i mislio: "To nije pravo. Moj brat nije oženjen i dobiva polovicu uroda s farme. Sa mnom je žena i petero djece, i tako sam osiguran za svoju starost. Ali, tko će se brinuti za mog brata kad ostari? On mora mnogo više staviti na stranu za budućnost negoli što to čini sada, i stoga je on potrebniji od mene." S tim bi mislima ustao, prikrao bi se kući svoga brata i istresao bi vreću žita u bratovu žitnicu.

Neoženjenog brata počele su salijetati iste takve misli. Povremeno bi se budio od sna i govorio bi: "Ovo jednostavno nije pošteno. Moj brat ima ženu i petero djece, a dobio je polovicu uroda sa zemlje. Ja ne moram nikoga prehranjivati osim sebe. I je li stoga pravedno da moj brat, čije su potrebe očito veće od mojih, dobije točno koliko i ja?"

Tada bi ustao iz kreveta i odnio bi punu vreću žita u žitnicu svog brata. Jedne noći obojica su ustala iz kreveta u isto vrijeme i naišli su jedan na drugoga s vrećom žita na leđima.

Mnogo godina nakon njihove smrti pročula se ta vijest. I kad su ljudi htjeli podići kapelicu, izabrali su mjesto na kojem su se dva brata susrela, jer u mjestu nisu mogli naći svetije mjesto od toga.

Bruno Ferrero

Uz nedjeljna čitanja...

Kad su prvi smioni letači stvarali svoje balone i zrakoplove, nitko ih nije uzimao ozbiljno. Smatrali su ih više ili manje „šašavim“ ljudima koje je njihova bujna mašta potakla da se bave besmislicama. Pa ipak, pokazalo se da su oni bili itekako dalekovidni i pametni. Jer, u tome i jest genijalnost: vidjeti i dublje i dalje od prosječnog čovjeka. Stvarno, toliko se često dogodi da onaj tko je izgledao mudar ispadne na koncu lud, a onaj koji je izgledao bezuman, pokaže se naprotiv veoma mudrim.

Upravo nam to Isus danas govori u svojoj prisposobi (Lk 12, 13-21). Jednom je bogatom čovjeku urodila pšenica, pa se on počeo zanositi mišlju kako će u nove i veće žitnice zgrnuti sve svoje blago pa će onda biti sretan i blažen. Isus zaključuje prisposobu teškim prijekorom koji Bog upućuje bogatašu: „Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?“ Očito je bezuman taj čovjek koji svu svoju brigu, sva svoja nadanja, sav smisao svoga života stavlja u to da zgrne, zaradi, da uveća svoje ovozemno bogatstvo.

Doista, dragi prijatelji, kad pogledamo u naše živote možemo se zapitati tko je tu lud, tko li bezuman? U što ja to ulažem svoj život, svoje snage, svoju dušu? Čemu ja to pretpostavljam i svoja uvjerenja, i svoju obitelj i svoje prijatelje i sve ono čemu sam nekoć vjerovao? Što je to, malo po malo, obuzelo sve moje misli, sve moje noći i dane, sva moja nadanja?

Tko je tu lud, tko li bezuman? Ostavljam li doista vremena za svoju dušu? Ima li u mojem životu uopće duše? Jesam li ja stvarno zaboravio što to znači sjesti sa svojom obitelji, porazgovarati sa svojim djetetom, sa svojim roditeljima, sa svojim bližnjim? Uzmem li vremena za šetnju? Zapažam li ljepotu jutra, čar večeri? A iznad svega, velim, iznad svega, kad sam posljednji put zahvalio Bogu za kruh svagdanji, za pjev ptica, za jutarnju kavu, za prijateljski i drag osmijeh? Je li mi doista važno, bitno i osnovno staviti se nekaکو u ravnotežu: sa samim sobom, s bližnjim, s Bogom? Nastojim li doista Boga tražiti u molitvi? Nastojim li život svoj usklađivati s evanđeljem, s Kristovim naputcima?

Tko je tu lud, tko li bezuman? Onaj tko juri glavom bez obzira nemajući vremena ni za obrok ni za lijepu riječ, ili onaj koji u svom danu uzima vrijeme za rad i vrijeme za predah, vrijeme za obveze, ali i vrijeme za trenutke susreta sa svojim bližnjim, pogotovo u vlastitoj obitelji? Tko je tu lud, tko li bezuman?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.8.	1900 † Marija i Stjepan Redžep	Sv. Alfonz Marija Liguori
UTO 2.8.	1900 † Ignac i Ana Ahec	BDM od Anđela
† Dilja Dedaj †	† †	† †
SRI 3.8.	1900 † Stjepan Gregčević	Bl. Augustin Kažotić
ČET 4.8.	1900 † Milka i Stjepan Martinčević	Sv. Ivan Marija Vianney
PET 5.8.	1900 † Leo Ordanić	Gospa Snježna
† Dilja Dedaj	† Sanja Novotni, ob. Novotni	†
SUB 6.8.	1900 † Katica Rukavina, Miroslav Perinić, Branko Vojnović	PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO
NED 7.8.	800 † Anica i Slavko Perković 1000 župna PRO POPULO 1900 † Ivan Lisak, Lucija Babojelić	XIX. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Onaj koji i noću i danju juri na neke poslovne sastanke koji su više nalik pijankama ili čovjek koji čuva i svoje dostojanstvo i dostojanstvo vlastite obitelji i vlastitog poziva? Tko je tu lud, tko li bezuman? Onaj koji večerom misli što mu je ujutro učiniti, a jutrom što mora navečer dogotoviti ili onaj koji zna kada je nedjelja i blagdan, kad je misa, a kad vrijeme za čestitu ispovijed?

Dragi prijatelji, ne bismo htjeli biti bezumni, nego, naprotiv, ispunjeni mudrošću Duha Svetoga. Jer, kako reče danas Propovjednik (Prop 1, 2; 2, 21-23), na ovoj zemlji – bez Duha Božjega – sve je ispraznost. Naprotiv, ako i mi dopustimo da u nas „Duh Božji lebdi nad vodama“, nad rijekom našeg života, onda će nam biti blagoslovljen i ovaj život kao i onaj trajni, vječni, nepropadljivi, kad budemo gledali Boga „licem u lice“.